

这些青蛙螃蟹有点“面”

本报邀请面塑师傅为小记者“上课”，现场捏“海鲜”



50多名小记者现场跟着师傅学习制作面塑,纷纷展示自己的作品:小青蛙和小螃蟹。
本报记者 李静 摄

本报10月25日讯(记者李静 通讯员 苏晓芳 张国红) 23日,本报从栖霞请来面塑师傅,到烟台开发区第一小学为本报小记者进行了面塑培训,50多名小记者对面塑十分感兴趣,现场跟着师傅学习制作小青蛙和小螃蟹,不少小记者表示,通过培训不仅学会自己动手做,还学到了很多面塑知识。

23日下午,本次邀请的栖霞老蔡喜庆面点负责人蔡明娟师傅专门来到烟台开发区第一小学,为本报小记者进行面塑培训。下午一点多,记者跟随蔡明娟一同走进教室门后发现,小记者们早就迫不及待地等待观看面塑作品了。“哇,好漂亮,好可爱,能吃吗,真想吃。”“真没想到这些都是面做的。”一

到各式各样的面塑作品,小记者们就欢呼雀跃起来。

“小朋友,你们觉得这些面塑好不好看?想不想自己也做一个?接下来就跟着我学吧。”蔡师傅用面塑作品勾起了孩子们浓厚的兴趣,随后便着手教大家制作。小记者们拿到制作材料后,细心地跟着学了起来。一会的工夫,不少人就已经做成了小青蛙。

“面塑不仅是节日里不可缺的食点,也是珍贵的非物质文化遗产。”蔡师傅一边教小记者们做面塑一边给他们讲解相关知识。蔡师傅说,面塑在胶东地区俗称花饽饽,是自古以来的传统,一般在结婚、上梁、搬家、过生日、过百岁等一些重要日子里都要做花饽饽庆贺。

“不过现在会做的已经很少

了,现在会做的就我这个年龄的都算是年轻人。”蔡明娟告诉记者,45岁的她在这个行业里算是年轻的,大部分人都是六七十岁的老人。“小的时候看自己的姥姥和妈妈做花饽饽,后来自己摒弃了模具,研究了一些新做法,新花样,现在很多人都来我这里学艺。”蔡明娟说。

“我还想做一个小糖宝。”8岁的岳岳说,她回家后还要教妈妈做面塑。通过一个多小时的学习,小记者们做出了漂亮的小青蛙和小螃蟹面塑作品。“这样的培训真的是太好了,孩子们特别喜欢,不仅提高了孩子们的动手能力,思维能力,还让孩子们学到不少知识,传承了传统文化。”开发区第一小学综合课负责人说。

60多岁还在管理果园 就盼苹果卖个好价钱

本报助果农拓展销售渠道

有意的市民可拨打订购电话18660533332



本报10月25日讯(记者李静) 每年到了苹果收获的季节,大部分果农都从早忙到晚,而这部分果农中,大都是五六十岁的老人,更有七十多岁的果农还在坚守果园,他们忙活一年,就盼着苹果能卖个好价钱,本报助果农拓展销售渠道,有意的市民可拨打订购电话18660533332。

“现在种苹果的都是五六十的老人。”栖霞市新兴果品专业合作社经理王涛介绍,在苹果收获的季节,雇人难,不少果农一天要忙活十多个小时,而且至少要持续近一个月。“年轻人要能坚持下来都不容易,更何况是岁数大的老人。”王涛说。

确实,在烟台,留在农村种植苹果的年轻人不多,种植苹果的多是五六十岁的老人,还有的年龄超过七十岁的人还在继续管理果园。为了帮助果农拓宽销售渠道,让消费者吃上正宗地道的烟台栖霞苹果,继去年推出的“栖霞苹果红齐鲁”活动的基础上,今年本报继续推出该活动,将烟台的特色精品水果送上市民的餐桌。

今年挑选的苹果全部来自最地道、最具烟台苹果代表性的栖霞,采购时专门选取了丘陵光照时间长的地块。丘陵地块种植的苹果光照充足,色泽饱满,且本次采购地块种植的果树都是由山上水库泉水灌溉成长,苹果口感绝佳。据

了解,栖霞当地以农业为主,没有工业污染,也因此,环境非常好,苹果皮薄肉脆,酸甜可口。

“为确保给市民提供放心的苹果,今年我们选取的都是精品苹果,三道检验程序确保苹果质量。”作为本次活动产地供应商,栖霞市新兴果品专业合作社经理王涛介绍,苹果从源头采摘后果农会对苹果进行第一轮的分选,然后合作社在苹果收购时将会进行另一轮筛选,此外,在运输包装环节,工作人员还将对苹果进行一遍质量检验,三道程序层层把关,确保送到市民手中的苹果都是精品苹果。

以往有市民担心苹果在运输途中被损坏,在此工作人员提醒,在苹果包装上,本报专门定制了质量上乘的包装箱,还特意使用了厚网套和保鲜膜,避免长途运输给苹果带来碰撞、损坏的同时,更好地保证苹果水分。

本次活动推出的苹果规格有80级别,10斤装,售价75元;80级别,20斤装,售价140元,其中邮费另付。想要订购尝鲜的市民可拨打本报订购电话18660533332,或加微信咨询18660533332。工作人员提醒市民,一定要电话或者微信咨询后再付款。付款时一定要备注清楚姓名等信息,户名:烟台市好报商贸有限公司,账号:213014866618,开户行:中国银行莱山支行东郊分理处。

祖孙结伴出行,老姐妹组团报名

京津4日游报名仅剩3天,抓紧打电话报名吧

本报10月25日讯(记者张菁) 近日,本报推出的京津4日游,引来不少读者的来电咨询。烟台祖孙三人齐报名,开发区的老姐妹花也组团报名,要一起畅游北京。距离报名截止时间仅剩3天,如想参加,赶紧联系我们吧!

北京,那是一个美丽而庄严的城市,有生之年,必然要去一趟首都,圆自己一个首都梦。“爹妈都是农村人,围着土地忙活了半辈子了,一听说我给他

们报名去北京游,高兴得不得了,488元是我们儿女能支付得起的,让老人亲眼去看看天安门、长城,也算是尽孝心吧。”来给父母报名的赵女士笑得合不拢嘴。有读者提出疑惑,488元这么实惠,该不会有什么强制购物或者漏掉景点吧?请读者们放心,本次京津游无强制购物,也没单独消费景点,还赠送给每位客人旅游意外伤害险,旅行神器U形颈枕,北京杂技表演等,绝对物超所值!而且

我们是白天行车,不走夜路,安全有保障。全程入住酒店住宿,休息有保障。

还有读者来电咨询,我们不是老人,报名是否也能享受488元的特价?本次旅游面向所有年龄段的读者,不仅老人可以报名,只要有时间并喜欢出游的朋友,都可以打电话来报名。

报名电话13105294905 张女士。报名地址:烟台市芝罘区环山路3号润利大厦3楼。

芝罘区巷子深红酒行

- ◆一、13.5度进口干红现特价120元/6斤
- ◆二、买红酒送强险、第三者及各种商业险(额外送消费总额的60%积分,可提现)。
- ◆三、下载本商行推荐的APP既得现金并赠送价值398元玛卡干红一瓶、价值168元的海参玛卡片一盒。
- ◆四、商行长期招募会员,200元加入既得价值千元大礼包(600元的现金积分,价值上千法国进口红酒两瓶),VIP会员400元加赠5寸智能4核手机一部,商行会员免费享有积分赠送特权,购物满1000送600。

电话:6031688
地址:芝罘区四马路39号

果香源创



祥府 祥府庄园

苹果白兰地

源自于法国十六世纪的传奇经典
特产自烟台的碱性果香酒

JISI 吉斯集团 健康产业兴 吉斯中国梦
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司 健康热线:0535-4237199